
注册资产评估师考试:财务会计模拟试题14 PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/80/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E8_B5_84_E4_c47_80062.htm 第102题 试题解析： （1

）速动比率=（流动资产-存货）÷流动负债=（630-360）

÷300=0.9 应收账款周转率=主营业务收入净额÷平均应收账

款=840÷（120 180）÷2=5.6次 存货周转率=主营业务成本÷

平均存货=680÷（230 360）÷2=2.31（次） 资产负债率=负债

总额÷资产总额=700÷1400=50% 权益乘数=1 （1-资产负债率

）=1 （1-50%）=2 （2）总资产周转率=主营业务收入净额÷

平均资产总额=840÷（1400 1400）÷2=0.6（次） 营业净利

率=净利润÷主营业务收入净额=（840-680）×（1-33%）

÷840=12.76% 净资产收益率=总资产周转率×营业净利率×

权益乘数=0.6×12.76%×2=15.31% （3）分析营业净利率、总

资产周转率和权益乘数变动对净资产收益率的影响 本期净资

产收益率-基期净资产收益率=15.31%-25.92%=-10.61% 基期净

资产收益率=18%×0.6×2.4=25.92% 替代营业净利率 12.76%

×0.6×2.4=18.37% 替代总资产周转率 12.76%×0.6

×2.4=18.37% 替代权益乘数 12.76%×0.6×2=15.31% 营业净利

率变动的影响=18.37%-25.92%=-7.55% 总资产周转率变动的影

响=18.37%-18.37%=0 权益乘数变动的影

响=15.31%-18.37%=-3.06% 各因素影响数合计为： -7.55

0-3.06%=-10.61% 第103题 试题解析： （1）5日购入原材料： 

运费允许抵扣的进项税额＝0.5×7%＝0.035（万元） 借：物

资采购 40.465 应交税金--应交增值税（进项税额） 6.835 贷：

银行存款 47.3 材料入库： 借：原材料 38 材料成本差异 2.465 



贷：物资采购 40.465 10日购入原材料： 借：物资采购 28 应交

税金--应交增值税（进项税额） 4.76 贷：银行存款 32.76 材料

入库： 借：原材料 29 贷：物资采购 28 材料成本差异 1 21日

企业生产车间领用原材料： 借：生产成本 90 贷：原材料 90 

（2）本月的材料成本差异率＝（-9＋2.465－1）÷（120＋38

＋29）×100%＝-4.03% （3）发出材料成本差异＝90×

（-4.03%）＝-3.63（万元） 发出材料的实际成本＝90－3.63

＝86.37（万元） 库存材料的实际成本＝120－9＋40.465＋28

－86.37＝93.1（万元） 发出材料的账务处理： 借：生产成本

-3.63 贷：材料成本差异 -3.63 第104题 试题解析： （1）借：

原材料 72000 应交税金--应交增值税（进项税额）（80000

×10%）8000 贷：银行存款 80000 （2）借：管理费用 1500 应

交税金--应交增值税（进项税额）255 贷：银行存款 1755 （3

）借：应付福利费 4680 贷：原材料 4000 应交税金--应交增值

税（进项税转出）680 （4）借：银行存款 100000 无形资产减

值准备 30000 贷：无形资产 80000 应交税金--应交营业税 5000 
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